

E_1 - л.н.н., $\|\cdot\|_1$, E_2 - н.н.п., $\|\cdot\|_2$, $\|\cdot\|_{E_2}$

$A: E_1 \rightarrow E_2$, непрерывность $\Leftrightarrow \forall x \in E_1 \quad \|Ax\|_2 \leq C \|x\|_1$.

$E_1 = E_2 = \mathbb{C}^n$, $Ax = y$ однозначно разрешима тогда \Leftrightarrow

$Ax = 0 \Rightarrow x = 0$, $\text{Ker} A = 0 \Rightarrow \exists A^{-1} \quad x = A^{-1}y$

A^{-1} - обратный ∂ A , равнос 1) $\text{Ker} A = 0$ и $R(A) = E_2$,

3) $\|A^{-1}y\|_1 \leq C \|y\|_2$.

Т. равнос $R(A) = E_2$, то $\exists A^{-1} \Leftrightarrow \exists C, \forall x \in E_1$

$\|Ax\|_2 \geq C \|x\|_1$.

Т. Банаха. Пусть E_1, E_2 - банаховы, пусть $A \in L(E_1, E_2)$

Для этого 1) $\text{Ker}(A) = 0$, 2) $R(A) = E_2 \Rightarrow \exists A^{-1} \in L(E_2, E_1)$.

Д. В E_2 введено $E_2 \ni y \mapsto \|A^{-1}y\|_{E_1} = \|y\|_A$.

$\|\cdot\|_A$ - норма. 1) $\|y\|_A = 0 \Leftrightarrow \|A^{-1}y\|_{E_1} = 0 \Leftrightarrow A^{-1}y = 0 \Leftrightarrow y = 0$.

2) $\|\lambda y\|_A = |\lambda| \|y\|_A$, 3) $\|y_1 + y_2\|_A = \|A^{-1}(y_1 + y_2)\|_{E_1} =$
 $= \|A^{-1}y_1 + A^{-1}y_2\|_{E_1} \leq \|A^{-1}y_1\|_{E_1} + \|A^{-1}y_2\|_{E_1} = \|y_1\|_A + \|y_2\|_A$.

E_2 полнотой относительно $\|\cdot\|_A$. $E_2 \ni y_n$ - фундамент. относительно $\|\cdot\|_A \Leftrightarrow$

$\Leftrightarrow \|y_n - y_m\|_A \rightarrow 0, n, m \rightarrow \infty, \Leftrightarrow \|A^{-1}(y_n - y_m)\|_{E_1} = \|A^{-1}y_n - A^{-1}y_m\|_{E_1}$

$z_n = A^{-1}y_n \Rightarrow z_n$ фундаментальна в $E_1 \Rightarrow \exists z = \lim_{n \rightarrow \infty} z_n$

$A^{-1}y_n \rightarrow z, y = Az \in E_2, z = A^{-1}y \Rightarrow \|y_n - y\|_A \rightarrow 0$.

$\|A^{-1}y_n - A^{-1}z\|_{E_1}$

Крім того $\|Ax\|_{E_2} \leq \|A\| \|x\|_{E_1}, y = Ax, x = A^{-1}y$

~~$\|A^{-1}\|$~~ $\|y\|_{E_2} \leq \|A\| \|A^{-1}y\|_{E_1} = \|A\| \|y\|_A, I: (E_2, \|\cdot\|_{E_2}) \xrightarrow{A} (E_2, \|\cdot\|_A)$

Значается

$$\boxed{\exists C: \|y\|_A \leq C \|y\|_{E_2}}$$

$$\|A^{-1}y\|_1 \leq C \|y\|_{E_2}$$

Лема 1. E - л.н. з двома нормами $\|\cdot\|_1, \|\cdot\|_2$,

причому E - повний відносно $\|\cdot\|_2$, $\exists c: \|x\|_2 \leq c \|x\|_1$.

Возьмемо $B_r^j(x)$, $j=1,2$, $r>0$, $x \in E$ - ця r радіусу r відносно $\|\cdot\|_j$, з центром в x ,
 $B_r^j(x) = \{y \in E \mid \|y-x\|_j \leq r\}$.

Якщо $\exists r>0: B_1^2(0) \subset B_r^1(0) \stackrel{\|\cdot\|_2}{\Rightarrow} B_1^2(0) \subset B_{2r}^1(0)$

$\Rightarrow \exists c: \|x\|_1 \leq c \|x\|_2$. \square

\Rightarrow Нехай $\exists r, B_1^2(0) \subset B_r^1(0) \stackrel{\|\cdot\|_2}{\Rightarrow} x \Rightarrow B_{\frac{1}{2}}^2(x) \cap B_r^1(0) \neq \emptyset$

$\varepsilon = \frac{1}{2} \Rightarrow B_1^2(0) \subset B_r^1(0) + B_{\frac{1}{2}}^2(0) = \{x+y \mid \|x\|_1 < r, \|y\|_2 < \frac{1}{2}\}$

$\forall y, \|y\|_2 < \frac{1}{2} \Leftrightarrow y \in B_{\frac{1}{2}}^2(0)$.

$\exists x_1 \in B_r^1(0), y_1 \in B_{\frac{1}{2}}^2(0), y = x_1 + y_1$.

$B_{\frac{1}{2}^{2n}}^2(0) \subset B_{\frac{1}{2}^{2n}}^1(0) + B_{\frac{1}{2}^{2n+1}}^2(0)$,

$y_1 = x_2 + y_2, x_2 \in B_{\frac{1}{2}}^1(0), y_2 \in B_{\frac{1}{4}}^2(0), \dots$

~~$y_{n+1} = x_{n+1} + y_{n+1}$~~ $y_n = x_{n+1} + y_{n+1}, y_n \in B_{\frac{1}{2}^{2n}}^2(0), x_{n+1} \in B_{\frac{1}{2}^{2n}}^1(0)$

$y = x_1 + x_2 + \dots + x_n + y_n$. $\|x_j\|_1 < \frac{r}{2^j}, j=1, 2, \dots, n, \dots$

$\Rightarrow \exists x = \sum_{j=1}^{\infty} x_j, \Rightarrow x = \sum_{j=1}^{\infty} x_j \in \|\cdot\|_2, \|y_n\|_2 \rightarrow 0$

зс. менше $\|\cdot\|_1$

$\Rightarrow \underline{x=y}, y = \sum_{j=1}^n x_j + y_n$

$\Rightarrow \|x\|_1 = \|y\|_1 \leq \|\sum_{j=1}^n x_j\|_1 \leq \sum_{j=1}^n \|x_j\|_1 < \sum_{j=1}^{\infty} \frac{r}{2^j} = r$

$\Rightarrow \|y\|_1 < 2r \Rightarrow y \in B_{2r}^1(0)$.

тобто $\|y\|_2 < 1 \Rightarrow \|y\|_1 < 2r \Rightarrow \exists c: \forall y \in E \|y\|_1 \leq c \|y\|_2$ \square

Теорема Бера про категорію. Нехай X - повний н.п.

$X_j, j=1, 2, \dots$ - відкриті скрізь шари в $X \Rightarrow \bigcap_{j=1}^{\infty} X_j$ - щільний в X .

E - банахів, $E = \bigcup_{j=1}^{\infty} X_j$, X_j - замкнені, \Rightarrow

$\exists X_j$ з неперешкодженою внутрішністю, тобто

$\exists j, \exists x \in E, \epsilon : B_{\epsilon}(x) \subset X_j$.

Лема 2 Нехай E - н.п. з двома нормами $\|\cdot\|_1, \|\cdot\|_2$, причому $(E, \|\cdot\|_1)$, $(E, \|\cdot\|_2)$ - банахів, $\exists c : \|x\|_2 \leq c \|x\|_1$, тоді $\exists C > 0 : \|x\|_1 \leq C \|x\|_2 \quad \forall x \in E$.

Д. в $(E, \|\cdot\|_2)$ розглянемо $E = \bigcup_{n=1}^{\infty} \overline{B_n^1(0)}^{\|\cdot\|_2} \Rightarrow$

$\Rightarrow \exists j, x_0 \in E, r > 0 \quad B_r^2(x_0) \subset \overline{B_j^1(0)}^{\|\cdot\|_2}$.

$B_1^2(x_0) \subset \overline{B_{j/r}^1(0)}^{\|\cdot\|_2} \Rightarrow B_1^2(0) \subset \overline{B_{j/r}^1(-x_0)}^{\|\cdot\|_2}$

Нехай $\|x\|_2 \leq 1, \Leftrightarrow x \in B_1^2(0)$

$B_{j/r}^1(-x_0) \subset B_{j/r + \|x_0\|}^1(0)$

? $\|x\|_2 = \|x + x_0 - x_0\|_1 \leq \|x + x_0\|_1 + \|x_0\|_1 \leq j/r + \|x_0\|_1$

$\Rightarrow B_1^2(0) \subset \overline{B_{j/r + \|x_0\|}^1(0)}^{\|\cdot\|_2}$ \square

Спряжений оператор.

Озн. E_1, E_2 - л.ч.п. $A \in L(E_1, E_2)$. A^* - оператор $E_2' \rightarrow E_1'$
 $(A^*l)(x) = l(Ax)$, $l \in E_2', x \in E_1$.

Т. $A^*l \in E_1'$, $A^* \in L(E_2', E_1')$, $\|A^*\| = \|A\|$.

Д. Оценимо $\|A^*l\|$. $|(A^*l)(x)| = |l(Ax)| \leq \|l\| \|Ax\|$
 $\leq \|l\| \|A\| \|x\| \Rightarrow \|A^*l\| \leq \|A\| \|l\| \Rightarrow \|A^*\| \leq \|A\|$.

Покажем, что тут равенство. За помощью з т. Г-Б

$\exists l \in E_2'$, $\|l\| = 1$, $l(Ax) = \|Ax\|$.

$\|Ax\| = l(Ax) = |l(Ax)| = |(A^*l)(x)| \leq \|A^*\| \|l\| \|x\| = \|A^*\| \|x\|$
 $\Rightarrow \|A\| \leq \|A^*\|$. \square

Пр. $E_1 = H_1$, $E_2 = H_2$ - гильбертовы пр-ри

$\forall l \in E_2' \exists a \in H_2 : l(x) = (x, a)_{H_2}$

Нехай $A \in L(H_1, H_2)$

$(A^*l)(x) = l(Ax) = (Ax, a)_{H_2} \Rightarrow$
 $(x, A^*a)_{H_1} = (Ax, a)_{H_2} = (x, A^*a)_{H_1}$.

Утверждение Нехай $H_1 = H_2 = H$ - сепарабельны, (e_j) - о.н.б.

$A \mapsto (a_{jk})_{j,k=1}^{\infty}$, $\Rightarrow A^* \mapsto (\bar{a}_{kj})_{j,k=1}^{\infty}$

Властности $A, B \in L(E_1, E_2) \Rightarrow (A+B)^* = A^* + B^*$

$(\lambda A)^* = \bar{\lambda} A^*$, $A \in L(H_1, H_2)$, то $(\lambda A)^* = \bar{\lambda} A^*$.

Т. $A \in L(E_1, E_2)$, $B \in L(E_2, E_3)$ тоді $BA \in L(E_1, E_3)$

$(BA)^* = A^*B^*$.

Д. $((BA)^*l)(x) = l(BAx) = l(B(Ax)) = (B^*l)(Ax) =$
 $= (A^*(B^*l))(x) = (A^*B^*l)(x)$

Т. Нехай E_1, E_2 репрезентивні, тобто $E_1'' = E_1, E_2'' = E_2$,

$$A \in L(E_1, E_2) \Rightarrow (A^*)^* = A$$

$$E_1 \ni x \mapsto L_x(\mathbb{R}), \quad L_x(\ell) = \ell(x).$$

$$((A^*)^* L_x)(\ell) = L_x(A^* \ell) = (A^* \ell)(x) = \ell(Ax) = \underbrace{(A L_x)}_{L_{Ax}''}(\ell). \quad \square$$